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 XXX NIEDZIELA ZWYKŁA  

Msze św. w niedziele: 

7:00, 8:30, 10:00, 11:30, 13:00, 18:00 i 20:00 

W tygodniu: 7:00, 8.00 i 18:00  

Nabożeństwo Różańcowe: 

Codziennie 6:30 i 17.30 oraz 

Od poniedziałku do soboty 20:30 

Parafia p.w. Wniebowzięcia NMP w Żukowie 

EWANGELIA NA NIEDZIELĘ  

  Mk 10, 46b-52 

   Gdy Jezus wraz z uczniami i spo-
rym tłumem wychodził z Jerycha, 
niewidomy żebrak, Bartymeusz, syn 
Tymeusza, siedział przy drodze. A 
słysząc, że  to jest Jezus  
z Nazaretu, zaczął wołać: «Jezusie, 
Synu Dawida, ulituj się nade mną!» 
Wielu nastawało na niego, żeby 
umilkł. Lecz on jeszcze głośniej wo-
łał: «Synu Dawida, ulituj się nade 
mną!»  

   Jezus przystanął i rzekł:                         

   «Zawołajcie go». I przywołali nie-
widomego, mówiąc mu: «Bądź do-
brej myśli, wstań, woła cię». On 
zrzucił z siebie płaszcz, zerwał się 
na nogi i przyszedł do Jezusa. 

   A Jezus przemówił do niego: «Co 
chcesz, abym ci uczynił?» 

   Powiedział Mu niewidomy: 
«Rabbuni, żebym przejrzał». 

   Jezus mu rzekł: «Idź, twoja wiara 
cię uzdrowiła». Natychmiast przej-
rzał i szedł za Nim drogą. 

KOMENTARZ 

   Jezus, który ciągle jest w drodze, który idzie  
z pośpiechem, teraz zatrzymuje się. Dzieje się 
to na skutek wołania Bartymeusza. Choć głosi 
swą naukę wszystkim, to interesuje go pojedyn-
czy człowiek. 

   Oto dochodzi do upragnionego spotkania. 
Stają naprzeciw siebie dwie osoby i dwa spoj-
rzenia, w istocie jednak ukierunkowane na jed-
no. Z jednej strony Ten, który może dać wszyst-
ko, z drugiej strony ten, który bardzo wiele 
oczekuje. W obliczu upragnionego spotkania  
z Jezusem wszystkie rzeczy stają się nieważne. 
Jezus pyta się o pragnienie Bartymeusza. To 
pytanie o jego serce, które zadawane jest wol-
nemu człowiekowi. Identyczne pytanie postawił 
Jezus, i to całkiem niedawno, Janowi i Jakubo-
wi: Co chcecie, żebym wam uczynił?. Uczniowie 
wówczas poprosili o uczestnictwo w chwale 
Jezusa. Czynią to skrycie przed pozostałymi 
Apostołami, nie chcąc utracić pierwszych 
miejsc. Na tym tle jawi się teraz prośba niewi-
domego żebraka, świadomego przede wszystkim 
swoich ograniczeń. Bartymeusz zwraca się do 
Jezusa również jak uczeń, mówiąc Nauczycielu. 
Jego Rabbuni jednak zawiera większy niż za-
zwyczaj ładunek emocjonalny. Jedynie Maria 
Magdalena użyje jeszcze raz tego określenia 
rozpoznając zmartwychwstałego Jezusa. Powie 
tak wyrażając swoją miłość do Niego.  

   Bartymeusz otrzymuje upragniony dar, stając 
się, na szlaku wędrówki Jezusa, kolejną osobą, 
która doświadczyła Jego zbawczej mocy. Od tej 
pory Bartymeusz może być świadkiem dla in-
nych o życiu, nad którym władzę ma sam Je-
zus. Uzdrowiony żyje życiem nowym, idzie za 
Jezusem. Nie poprzestaje na samolubnym pie-
lęgnowaniu swojego szczęścia.  



W ubiegły piątek (15.10) odbył się Wieczór Modlitwy  Młodych. Jest to wydarzenie 

organizowane przez Duszpasterstwo 

Młodzieży Archidiecezji Gdańskiej jako 

wydarzenie cykliczne.  Tematem tego 

spotkania było hasło: JEDNO CZY MY?, 

dotyczył wspólnoty. Swoim 

świadectwem podzielił się youtuber, 

Mikołaj Kapusta oraz członkowie grupy 

Lux Cordis z Gdańska. W małych grupach rozważaliśmy Słowo Boże, a na koniec 

podsumowaliśmy wszystko Adoracją. Nie 

mogło też zabraknąć w przerwie kawy, 

herbaty i drożdżówek :) "Znajdowali się 

wszyscy razem na tym samym miejscu"  

(Dz 2,1b)  



Korzystając z okazji, jaką jest Światowy 
Dzień Misyjny, pragnę bardzo 
podziękować za dotychczasową 
modlitwę i za wszelkie wspierające słowo 
oraz ofiary materialne. Pomimo wielkiej 
odległości, jaka nas fizycznie dzieli, cieszę 
się z możliwości kontaktu z Wami drogą 
internetową. 

Bardzo jestem wdzięczny Bogu za to, że 
mogę posługiwać na misjach w Boliwii. 
Jest to dla mnie niesamowite 
doświadczenie powszechności Kościoła, a 
przede wszystkim wszechobecności Boga 
– niezależnie od miejsca na Ziemi.  

Parafia, w której obecnie posługuję, jest nieco inna od naszej :) Poza tym, że znajduje się 
na wysokości ponad 2800 m n.p.m., to składa się przede wszystkim z wiosek – a jest ich 
108. Obejmuje spory obszar w promieniu ok. 50 km. Kościół parafialny wraz z plebanią 
znajdują się w pięknym pokolonialnym miasteczku o nazwie Totora. Posługuję tu wraz z 
ks. Jarkiem, pochodzącym z Polski, oraz z ks. Lionelem, Boliwijczykiem.  

Jestem tu tzw. świeżakiem, ponieważ mieszkam tu zaledwie od niespełna trzech 
miesięcy. Chociaż wszystko jest dla mnie jeszcze nowe i wiem, że wciąż wiele przede mną 
do odkrycia i poznania na terenie tej parafii, to czuję się tu jak ryba w wodzie. Od samego 
początku spotkałem się tu z dużą dozą otwartości i życzliwości. Nieraz nawet parafianie 
się dziwią, że chciało mi się tu przyjechać. 

Oczywiście muszę się przyznać do tego, że tęskno mi trochę za rodziną, przyjaciółmi i 
„naszymi stronami”. Choć gór i tropiku w Boliwii nie brakuje, to jednak nie ma morza ;) 
Mimo to jestem tu szczęśliwy i wdzięczny Bogu, że mogę świadczyć o Jezusie, który jest 
Miłością i największym Przyjacielem 
człowieka, a życie z Nim jest 
wyjątkową przygodą zmierzającą do 
Nieba. 

Wiem jednak, że podobnie jak w misji 
rodzinnej, szkolnej, parafialnej – i 
każdej innej – ważna jest współpraca. 
Dlatego z tego miejsca proszę Was 
nadal o modlitwę, która jest wielkim i 
często niedocenionym darem. Ze 
swojej strony zapewniam o 
codziennej modlitwie za Was!  

Jeśli ktoś ma ochotę być na bieżąco z 
moimi działaniami misyjnymi, to 
zapraszam na stronę: www.misjeboliwia.pl ks. Wiesław Milewczyk 

http://www.misjeboliwia.pl


 



PONIEDZIAŁEK 

25.10.2021 

7:00 

1. Za + Jerzego Okrój w rocz. śm. 
2. Dziękcz. w 7. rocz. ślubu Angeliki i Mikołaja z prośbą o bł. Boże i opiekę 
M.B. dla nich i całej rodziny Dorosławskich  
3. W pewnej intencji                                                                                                                                                                                                                                         

8:00 
1. Za + Bronisławę Bastian w rocz. śm. 
2. Dziękcz. w 40. rocz. ślubu Bożeny i Piotr z prośbą o bł. Boże i opiekę M.B. 
oraz zdrowie  

18:00 
1. Za + Monikę, Agnieszkę i Pawła Pionk 
2. Za + Gabrielę Butowską - greg. 25.  

WTOREK 

26.10.2021 

7:00 
1. Za + Gabrielę Butowską - greg. 26.  
2. Za + Leszka Markowskiego - int. od zakładu pogrzebowego 

8:00 
1. Za + rodziców Kazimierza i Katarzynę Pituła 
2. Za + Edmunda Ellwardta -  int. od uczestników pogrzebu 

18:00 1. Za + Marię Zielińską 
2. Za Feliksę i Józefa Hejnowskich 

ŚRODA 

27.10.2021 

7:00 
1. Za + Gabrielę Butowską - greg. 27.  
2. Za + Zdzisława Roszkowskiego 

8:00 
1. O łaskę zgody, jedności i pokoju w rodzinie. 
2. Dziękcz. w 10. rocz. ślubu Agnieszki i Bartosza oraz 8. rocz. urodzin córki 
Zosi z prośbą o bł. Boże i opiekę M.B. dla całej rodziny. 

18:00 
1. Dziękcz. w 80. rocz. urodzin Elżbiety z prośbą o bł. Boże i opiekę M.B.  
2. Dziękcz. w 3. rocz. ślubu Magdaleny i Rafała z prośbą o bł. Boże i opiekę 
M.B. 

CZWARTEK 

ŚW. AP. 

SZYMONA I JUDY 

TADEUSZA 

28.10.2021 

7:00 
1. Za + Gabrielę Butowską - greg. 28. 
2. Za + Tadeusza Rutkowskiego w dniu imienin 

8:00 
1. Za + Jerzego Raulin w 11. rocz. śm. 
2. Za + Henryka Karczewskiego - int. od zakładu pogrzebowego 

18:00 
1. Za + syna Tadeusza Dargacz 
2. Dziękcz. w 49. rocz. ślubu Teresy i Stefana z prośbą o bł. Boże i opiekę M.B. 

PIĄTEK 

29.10.2021 

7:00 
1. Za + Gabrielę Butowską - greg. 29. 
2. Za + Irenę i Edwarda Laskowskich 

8:00 
1. Za + Barbarę Krönke - int. od zakładu pogrzebowego 
2. Za + Alojzego Drzewieckiego - int. od uczestników pogrzebu 

18:00 
1. Za + ojca Zygmunta z ok. 14. rocz. śm. 
2. O bł. Boże, opiekę M.B. oraz łaskę zdrowia i wszelkie potrzebne łaski  

SOBOTA 

30.10.2021 

7:00 
1. Za + Gabrielę Butowską - greg. 30. 
2. Za + Romana i Irenę Rzepka 

8:00 
1. Za + męża Józefa i syna Janusza Kreft 
2. Za + Jolantę i Marka Miszke, jego rodziców oraz Piotra i Jana Formela 

18:00 
1. Dziękcz. w 25. rocz. ślubu Małgorzaty i Zdzisława z prośbą o bł. Boże i 
opiekę M.B. dla nich i całej rodziny 

XXX NIEDZIELA 

ZWYKŁA  

31.10.2021 

7:00 1. Za + Anielę, Bronisława, Józefa i syna Kazimierza 

8:30 1. Za + Leona i Irenę Młyńskich  

10:00 1. Dziękcz. w 60. rocz. urodzin Danuty z prośbą o bł. Boże i opiekę M.B. 

11:30 1. Za + Teresę Nacz oraz rodziców i rodzeństwo 

13:00 1. + członków Róży św. Weroniki z Żukowa 

18:00 1. Za + Marię Hirsz w 9. rocz. śm. 

20:00 1. Za + Ireneusza Janowskiego oraz Ingrida Noerenberg w 12. rocz. śm. 

Intencje 



1. Serdecznie witamy parafian i gości modlących się w naszej świątyni. 
2. W LITURGII KOŚCIOŁA W NAJBLIŻSZYM TYGODNIU: 

 Dzisiaj Niedziela Misyjna - dzień modlitw za misjonarzy.  Dzisiejsza taca przeznaczona 
jest na potrzeby misji świętych.  

 Czwartek- św. Ap. Szymona i Judy Tadeusza; dzień odpustu w Chwaszczynie. Suma odpustowa  
o godz. 18.00 

3. Ostatnie październikowe nabożeństwa różańcowe do soboty włącznie  
o godz. 6.30 i 17.30 prowadzone przez róże różańcowe a o godz. 20.30 przed Najświętszym.  
Zapraszamy do wspólnej modlitwy różańcowej.  

4. Adoracja Najświętszego Sakramentu w kościele św. Jana od poniedziałku do piątku do 19.00 
a w środy do 20.00. Modlitwa uwielbienie w środę o 19.00 w kościele św. Jana. 

5. SPOTKANIA DUSZPASTERSKIE W NAJBLIŻSZYM TYGODNIU: 

 Zbiórka dla kandydatów i ministrantów w poniedziałek po wieczornej Mszy św. Zbiórka dla 
lektorów o 19:15. 

 Spotkane zelatorów Żywego Różańca, także róż rodziców za dzieci w poniedziałek po Mszy św.  
w dużym refektarzu. 

 Schola dziecięca - spotkanie w sobotę o 9:30.  

 Ruch Rodzin Nazaretańskich spotyka się we wtorek po wieczornej Mszy św.  

 Oaza Młodzieżowa w czwartek o 19.00 w kościele św. Jana. Oaza Dzieci Bożych wyjeżdża na 
Holy Wins dla dzieci o godz. 15.45.  Powrót około godz. 18.30. 

 Spotkanie Wspólnoty Młodzieżowej w Środy o 20:00. Zapraszamy uczniów szkół 
ponadpodstawowych i studentów. 

 Spotkanie Odnowy w Duchu Świętym w czwartek po wieczornej Mszy Św. w salce. 

 Po Mszach dzieci przygotowujące się do I Komunii odbierają nowa kartę pracy na ten tydzień. 
6. W najbliższą niedzielę nie będzie Mszy Świętej o godzinie 18:00. Intencja będzie odprawiona na   

godzinę 20:00. Podyktowane jest to organizacją wydarzenia Holy Wins. Będzie to czas 
rozważania o świętości. Konferencję wygłosi ks. Łukasz Grelewicz, prefekt roku propedeutycznego 
GSD. 

7. W poniedziałek 1 listopada przypada Uroczystość Wszystkich Świętych. Kościół w tym dniu 
oddaje cześć tym wszystkim, którzy poprzez święte życie zjednoczyli się z Bogiem i cieszą się 
chwałą nieba. Do tradycji należy również odwiedzanie cmentarzy i modlitwa za zmarłych.  
W uroczystość Wszystkich Świętych Msze św. w naszej parafii odprawiane będą wg następującego 
porządku: 7.00, 8.30, 10.00, 11.30 i o 14.30 na cmentarzu parafialnym połączona z procesją za 
zmarłych. Ostatnia Msza św. o 20.00 w kosciele! 

8. W dniach od 1 do 8 listopada można uzyskać odpust zupełny za zmarłych w czyśćcu 
cierpiących. Warunki odpustu: stan łaski uświęcającej, pobożne nawiedzenie cmentarza  
i modlitwa za zmarłych. Okazja do spowiedzi przed świętami w piątek od godz. 17.00-19.00. 

9. W dzień zaduszny Msze św. w naszej parafii o godz. 7.00, 8.00 dodatkowa Msza św., o godz. 
10.00 na cmentarzu i godz. 18.00 za wszystkich wiernych zmarłych wspominanych  
w wypominkach. Po Mszy św. wypominki połączone z Adoracją Najśw. Sakramentu.  

10.Kartki na wypominki roczne i listopadowe są wyłożone przy wyjściach  
z kościoła. Wypełnione czytelnie prosimy składać w biurze parafialnym. 

11.Polecamy prasę katolicką: nowe numery Gościa Niedzielnego, Małego Gościa Niedzielnego,  
Miłujcie się oraz nasz parafialny biuletyn. 

12.W minionym tygodniu pożegnaliśmy z naszej parafii: +Jerzy Richer t, l. 82 z Glincza oraz 
Stratis Panajotidis, l.88, z Żukowa. Za nich  i naszych zmarłych odmówmy wspólnie: Wieczny racz 
im dać Panie…. 

Adres parafii: ul. 3 Maja 4, 83-330 Żukowo, tel. (58) 681-82-42.  
Kancelaria parafialna czynna od poniedziałku do piątku: 8:30-9:00 i 17:00-17:30 oraz w sobotę  
                                        od 8:30-9:00 (z wyłączeniem pierwszych piątków i sobót miesiąca)  
Organista: Piotr Kitowski, tel. 690-686-639  
Odpowiedzialny za cmentarz: Kazimierz Lis, tel. 693-925-365 
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